



Вадим Казаченко износил на службе четыре пары сапог

Вадим Казаченко целиком и полностью себе доверяет, поэтому стал сам себе директором. Работу в новом амплуа он прокомментировал так: "Артисты очень любят напускать на себя важность, как будто они делают такое ответственное дело, что ничего вокруг не видят. На самом деле, нужно всего ничего: вовремя позвонить, с кем-то договориться". Скромный Казаченко не упомянул о том, что такая ситуация оказалась и финансово выгодной, поскольку он получает сразу две зарплаты.

Творческая и гастрольная деятельность у Вадима кипит и пузырится. Он записал несколько песен для нового альбома, поучаствовал в съемках передачи "Счастливый случай", приуроченных к 8 марта — играл в команде "Джентльмены против Дам".

23 февраля певец отметил в дороге. Но к празднику этому относится с трепетом. Два года Вадим "отрубил" в Полтавском зенитно-ракетном училище. Кроме того, он хорошо знает, что такое — быть рядовым (служил в Ижевске). "Горжусь тем, что износил на службе четыре пары сапог", — говорит Казаченко.

*Вечерний клуб - 1997 - №9 6-13 марта
с. 13*